

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 11.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004563338

Kanton: BL

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation JM Jehnert Motors, bisher JM Motors Jehnert Motors, Füllinsdorf, bisher Basel

JM Jehnert Motors

Bisher

JM Motors Jehnert Motors

Uferstrasse 10 4414 Füllinsdorf

Bisher

Klingentalstr. 12 4057 Basel

**UID:** CHE283178412

**Rechtsform:** Einzelunternehmen

**Sitz:** Füllinsdorf Bisher: Basel

JM Motors Jehnert Motors, bisher in Basel, CHE-283.178.412, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 7 vom 11.01.2018, Publ. 3982441). Firma neu: JM Jehnert Motors. Sitz neu: Füllinsdorf. Domizil neu: Uferstrasse 10, 4414 Füllinsdorf. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jehnert, Martin Wolfgang, deutscher Staatsangehöriger, in Frenkendorf, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Sissach].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 11.01.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 7

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 691 vom 06.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Landschaft